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ΠΡΟΣ 

- ΤΟΠΙΚΑ MME- 

ΦΟΡΕΙΣ & ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥΣ ΣΥΛΛΟΓΟΥΣ ΔΗΜΟΥ ΦΑΡΚΑΔΟΝΑΣ 

 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Πρόσκληση συμμετοχής σε ενημερωτική συνάντηση στο πλαίσιο του νέου 

Τοπικού Προγράμματος Αγροτικής Ανάπτυξης CLLD/LEADER 2023–2027  

(Π.Ε. Τρικάλων) 

Σας ενημερώνουμε ότι στο πλαίσιο της Πρόσκλησης για την υποβολή προτάσεων Πράξεων 

Δημοσίου Χαρακτήρα του Τοπικού Προγράμματος της Π.Ε. Τρικάλων, της παρέμβασης «Π3-77-

4.1 Στήριξη για Τοπική Ανάπτυξη μέσω του LEADER (ΤΑΠΤοΚ – Τοπική Ανάπτυξη με 

Πρωτοβουλία Τοπικών Κοινοτήτων)» του Στρατηγικού Σχεδίου της Κοινής Αγροτικής 

Πολιτικής (ΣΣ ΚΑΠ) 2023–2027, η «Αναπτυξιακή Τρικάλων Α.Α.Ε. Ο.Τ.Α.» (ΚΕΝΑΚΑΠ Α.Ε.) 

προχωρά στη διοργάνωση σειράς ενημερωτικών δράσεων προς φορείς της Τοπικής 

Αυτοδιοίκησης, καθώς και προς δημόσιους και συλλογικούς φορείς της περιοχής παρέμβασης. 

Σκοπός των δράσεων αυτών είναι η αναλυτική παρουσίαση του πλαισίου του νέου Τοπικού 

Προγράμματος LEADER, η ενημέρωση για τις επιλέξιμες δράσεις, τις προϋποθέσεις 

συμμετοχής, καθώς και τις δυνατότητες χρηματοδότησης που παρέχονται. 

http://www.kenakap.gr/
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Για τον σκοπό αυτό, την Τρίτη 05 Μαΐου 2026 και ώρα 11:00 π.μ., στην αίθουσα 

συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Φαρκαδόνας, θα πραγματοποιηθεί 

ενημερωτική συνάντηση με τους Φορείς και Πολιτιστικούς Συλλόγους του Δήμου 

Φαρκαδόνας. 

Κατά τη διάρκεια της συνάντησης, τα στελέχη της Ομάδας Τοπικής Δράσης της ΚΕΝΑΚΑΠ Α.Ε. 

θα παρουσιάσουν αναλυτικά το νέο πρόγραμμα LEADER 2023–2027, εστιάζοντας σε ζητήματα 

όπως οι κατηγορίες έργων, οι δικαιούχοι, το ύψος ενίσχυσης και οι επιλέξιμες δαπάνες. 

Σας προσκαλούμε να συμμετάσχετε στην εν λόγω ενημερωτική συνάντηση, καθώς η παρουσία 

και η ενεργός συμμετοχή σας κρίνεται ιδιαίτερα σημαντική για την αξιοποίηση των 

δυνατοτήτων του προγράμματος προς όφελος της τοπικής ανάπτυξης. 
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